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ATAS

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 31/10/2023

Às  10h15min, comparece à reunião  a deputada Andréia de Jesus,  membro da supracitada comissão.  Havendo número

regimental, a presidenta, deputada Andréia de Jesus, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência de convidados, debater direitos humanos e segurança pública com a

apresentação da pesquisa “Funil de investimento da segurança pública e prisional do Brasil”, realizada pelo projeto Justa, com recorte

no Estado. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre

parênteses: ofícios da Polícia Militar de Minas Gerais (um ofício em 14/10 e um ofício em 19/10/2023); da Prefeitura Municipal de

Belo Horizonte (dois ofícios em 14/10/2023); da Secretaria de Estado de Educação (um ofício em 14/10/2023); da Fundação Estadual

de Meio Ambiente (um ofício em 19/10/2023); e da Presidência da República (um ofício em 5/10/2023). Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte, que compreende a audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Fabiana Dias dos Santos da

Silva, representando o subsecretário de Prevenção Social à Criminalidade da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública; e os

Srs. Tiago Maduro de Azevedo, subsecretário de Gestão Administrativa, Logística e Tecnologia da Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública, representando o secretário; Duílio Silva Campos, subsecretário de Direitos Humanos da Secretaria de Estado de

Desenvolvimento  Social;  e  Fernando  Gonzaga  Jayme,  vice-presidente  do  Conselho  Estadual  de  Defesa  dos  Direitos  Humanos,

representando o presidente. Registra-se a presença remota do Sr. Felippe Angeli, coordenador de Advocacy da Plataforma Justa. A

presidência, na condição de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a

palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 7 de novembro de 2023.

Macaé Evaristo, presidenta.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 18/2/2025

Às 15h13min, comparecem à reunião os deputados Antonio Carlos Arantes (substituindo a deputada Delegada Sheila, por

indicação da liderança do PL), Oscar Teixeira (substituindo o deputado Rafael Martins, por indicação da liderança do BMF) e Thiago

Cota, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Thiago Cota, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de e-mails, por meio do Fale Com as

Comissões, da Sra. Elizabeth Miranda Vieira, apresentando denúncia de transporte escolar irregular no Município de Lamim, e da Sra.

Cynthia Miranda de Oliveira e Silva, solicitando atenção para a MG-108, no Vale do Rio Doce. Comunica também o recebimento de

correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas entre parênteses: do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado

de Minas Gerais (um ofício em 9/10/2024, um ofício em 10/10/2024, quatro ofícios em 22/11/2024, cinco ofícios em 5/12/2024, cinco

ofícios em 19/12/2024, cinco ofícios em 10/1/2025 e um ofício em 13/2/2025); da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade

(um ofício em 15/11/2024, um ofício em 12/12/2024, três ofícios em 5/12/2024, dois ofícios em 19/12/2024, um ofício em 10/1/2025

e um ofício em 19/1/2025); da Agência Reguladora de Serviços de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário de Minas

Gerais  (um ofício  em  19/12/2024);  do  Ministério  dos  Transportes  (um  ofício  em 14/11/2024  e  um ofício  em  24/1/2025);  do

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte (um ofício em 13/12/2024 e um ofício em 19/12/2024); da Vigano e Vigano

Empreendimentos Imobiliários S.A (um ofício em 6/2/2025); e da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (um ofício em

14/12/2024). Retira-se do recinto o deputado Antonio Carlos Arantes e registra-se a presença da deputada Delegada Sheila. Passa-se à

1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do

Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei

nºs 278/2019 e 2.708/2024 na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Thiago Cota). É

convertido em diligência, a requerimento do respectivo relator, o Projeto de Lei nº 1.584/2023, no 1º turno, à Secretaria de Estado de

Fazenda. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação  do Plenário.  Após discussão  e  votação  nominal,  é  aprovado por  unanimidade,  em turno único,  o  Projeto  de  Lei  nº

1.329/2023 (relator: deputado Thiago Cota). Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 9.710,

9.749 a 9.754 e 9.846/2024 e 9.887 e 9.924/2025. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a

discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e

aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.964/2024, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem

do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de providências para que sejam realizados os serviços de recapeamento, capina e

sinalização e quaisquer outros serviços que possam contribuir para evitar acidentes na Rodovia MGC-158, em toda a sua extensão,

tendo em vista os vários acidentes que vêm ocorrendo durante o ano, com um grande número de vítimas;

nº  11.965/2024,  do  deputado  Professor  Cleiton,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  Subsecretaria  de  Transportes  e

Mobilidade da Secretaria de Estado de Infraestrutura,  Mobilidade e Parcerias  – Seinfra – pedido de providências para que seja

realizado o serviço de recapeamento, capina e sinalização e outros que possam contribuir para evitar acidentes na MGC-158, em toda

a sua extensão, os quais vêm ocorrendo durante todo o ano, com um grande número de vítimas;
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nº 11.966/2024, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem

do Estado  de  Minas  Gerais  –  DER-MG – pedido  de  providências  para  que  seja  realizado o  serviço  de  recapeamento,  capina,

sinalização e outros que possam contribuir para evitar acidentes na MGC-383, em toda a sua extensão, os quais vêm ocorrendo

durante todo o ano, com um grande número de vítimas;

nº 11.994/2024, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem

do Estado de Minas Gerais – DER-MG – e à Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias – Seinfra – pedido de

providências para que sejam realizados os serviços de recapeamento, capina e sinalização e outros que possam contribuir para evitar

acidentes na Rodovia MGC-383, em toda a sua extensão, tendo em vista os vários acidentes que vêm ocorrendo durante o ano, com

um grande número de vítimas;

nº 12.008/2025, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Superintendência Regional do Departamento

Nacional  de  Infraestrutura  de Transportes  – Dnit  –  em Belo Horizonte  pedido  de  providências  para  a  realização  das  seguintes

melhorias na BR-294, especialmente no trecho Divinópolis-Oliveira: recapeamento asfáltico completo do trecho, com correção das

irregularidades na pista;  implantação de sinalização horizontal e vertical  adequada, incluindo faixas refletivas, placas indicativas,

redutores de velocidade e sinalização em curvas perigosas; construção de acostamentos ao longo de todo o trecho, garantindo maior

segurança  em situações  de  emergência;  adoção  de  medidas  de  contenção  e  drenagem  para  evitar  erosões  e  alagamentos,  que

comprometem a estrutura da pista; e a realização de estudos de viabilidade para ampliação ou duplicação de trechos estratégicos,

visando melhorar o fluxo de veículos e reduzir o número de acidentes;

nº 12.011/2025, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Agência Nacional de Transportes Terrestres –

ANTT – e ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de providências para que sejam

realizadas  ações  de  fiscalização  nos  ônibus  que  operam  a  linha  Divinópolis-Belo  Horizonte,  com  o  objetivo  de  verificar  o

cumprimento da legislação de acessibilidade, conforme estabelecem as normas federais e estaduais em vigor;

nº 12.015/2025, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem do

Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de providências para realização de serviços de manutenção, conservação e revitalização

da  infraestrutura  da  malha  viária  nos  trechos  de  responsabilidade  do  Estado  localizados  na  região  da  Zona  da  Mata,  com  o

levantamento das condições atuais das rodovias estaduais da referida região, identificando-se os trechos mais críticos, que necessitam

de reparos emergenciais ou intervenções de médio e longo prazo; com o planejamento para a revitalização de trechos de rodovias que

apresentem  sinalização  inadequada,  pavimento  deteriorado,  acostamentos  irregulares  ou  outros  problemas  estruturais;  com  a

instalação de dispositivos de segurança como faixas de pedestre, sinalização refletiva, redutores de velocidade, entre outros; e com a

adoção de medidas para tornar as rodovias mais acessíveis, melhorando o tráfego em áreas urbanas e rurais, e para promover o

conforto dos usuários, mediante ações como manutenção de pontos de descanso e serviços de apoio;

nº  12.025/2025,  da  deputada  Lohanna,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  secretário  de  Estado  de  Infraestrutura,

Mobilidade  e  Parcerias  pedido  de  informações  sobre  a  concessão  comercial  do  Lote  8,  localizado  no  Vetor  Norte  da  Região

Metropolitana de Belo Horizonte – RMBH –, considerando que a ampla maioria da população local se posiciona contrariamente à

implantação de pedágios na região,  especialmente no que diz respeito a  custos adicionais que podem impactar  negativamente a

economia local e o cotidiano dos moradores; e sobre as medidas que estão sendo adotadas e as alternativas que estão sendo discutidas

para se garantir a lisura do processo de concessão ou não das rodovias do Vetor Norte da RMBH;

nº 12.049/2025, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e

Parcerias  –  Seinfra  –  pedido  de  providências  para  que  sejam  fiscalizados  e  monitorados  os  horários  de  operação  da  linha

intermunicipal 5297 (Pedro Leopoldo-Terminal Vilarinho), de responsabilidade da empresa Unir, considerando o elevado número de

reclamações registradas pelos usuários dessa rota;  seja restabelecido o horário das 4h45min, suspenso durante a pandemia e que
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permanece inoperante mesmo após o retorno das atividades; e sejam ampliados os horários da referida linha com partidas no Terminal

Vilarinho e incluídas opções de rotas com intervalos maiores de parada no terminal localizado em Belo Horizonte;

nº 12.062/2025, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem

do Estado de Minas Gerais – DER-MG –, à Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias – Seinfra – e à 40ª Unidade

Regional do DER-MG, em Coronel Fabriciano, pedido de providências para o urgente recapeamento da AMG-900-4020, que liga o

Município de São João do Oriente à BR-458;

nº 12.063/2025, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e

Gestão – Seplag – pedido de providências para que a comunidade do Balneário Lago dos Cisnes, no Município de Felixlândia, seja

incorporada ao cronograma do programa Alô, Minas!, a fim de garantir a essa comunidade acesso à internet e à telefonia móvel;

nº  12.064/2025,  do  deputado  Celinho  Sintrocel,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  Departamento  Nacional  de

Infraestrutura de Transportes – Dnit – e à Superintendência Regional do Dnit no Estado de Minas Gerais pedido de providências para

o urgente recapeamento e o restabelecimento das condições de trafegabilidade e segurança da BR-458, em especial no trecho entre o

Município de Ipatinga e a BR-116;

nº 12.081/2025, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e

Parcerias – Seinfra – e ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de providências

para que sejam realizadas, em caráter emergencial, obras de asfaltamento, operação tapa-buraco e manutenção na MG-280, no trecho

localizado entre os Municípios de Dores do Turvo e Alto Rio Doce, tendo em vista que essa rodovia se encontra em condições

precárias de trafegabilidade;

nº 12.082/2025, do deputado Charles Santos, em que requer seja encaminhado à Concessionária Rodovias do Sul de Minas

SPE S.A. – EPR Sul de Minas –, em Pouso Alegre, pedido de providências para que não seja fechado o acesso centenário à rodovia,

localizado no Bairro Segredo, entre os Municípios de Ouro Fino e Borda da Mata, no Km 38 da Rodovia MG-290;

nº 12.083/2025, do deputado Charles  Santos,  em que requer seja encaminhado à ouvidora-geral  do Estado pedido de

informações  a  respeito  das  medidas  adotadas  pela  Ouvidoria-Geral  do  Estado  ao  receber  reclamações  recorrentes  sobre  um

determinado problema no transporte coletivo;

nº  12.084/2025,  do  deputado  Charles  Santos,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  diretor-geral  do  Departamento  de

Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de informações sobre o transporte coletivo metropolitano,

detalhando-se qual é o tempo máximo permitido para que um veículo de transporte público metropolitano permaneça em operação,

além do procedimento adotado pelo órgão ao receber reclamações de passageiros, especificando-se como a empresa responsável é

acionada; como se dá a aplicação de penalidades às empresas prestadoras do serviço, incluindo a existência de sanções, a forma como

as multas são aplicadas e a destinação dos valores arrecadados; quais providências são adotadas quando há reclamações sobre a não

realização de viagens ou interrupções do serviço devido a falhas mecânicas; e como são definidos os horários das linhas de transporte

coletivo metropolitano, esclarecendo-se se essa responsabilidade cabe às próprias empresas prestadoras do serviço;

nº 12.086/2025, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja realizada audiência pública para debater a frequente

troca das concessionárias que operam linhas de ônibus de transporte intermunicipal, sem motivação e com encerramento de contratos

administrativos em vigor, em especial no Sul do Estado;

nº 12.087/2025, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Infraestrutura,

Mobilidade  e  Parcerias  pedido  de  informações  sobre  as  mudanças  de  empresas  prestadoras  de  serviços  de  transporte  coletivo

intermunicipal no Sul do Estado, em especial nos Municípios de Santa Rita do Sapucaí e Pouso Alegre;
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nº 12.132/2025, do deputado Delegado Christiano Xavier, em que requer seja realizada audiência pública, para a qual sejam

convidados  o  Ministério  dos Transportes,  autoridades  de  todos os  municípios  beneficiados  e  outras  autoridades,  para  debater  a

concessão do trecho da BR-381 que liga Belo Horizonte a Governador Valadares;

nº 12.133/2025, do deputado Celinho Sintrocel, em que requer seja realizada audiência pública para apresentação e debate

dos encaminhamentos relativos ao plano de ação da Nova 381 para os primeiros 100 dias de concessão da BR-381, das demais ações

previstas e do cronograma de iniciativas, ações e obras de curto, médio e longo prazo;

nº  12.141/2025,  do  deputado  Charles  Santos,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  diretor-geral  do  Departamento  de

Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de informações sobre a situação das pontes e dos pontilhões

sob a jurisdição do DER-MG, consubstanciadas na relação das estruturas existentes no Estado, com sua localização e classificação

estrutural;  nos  relatórios  das  ações  de  manutenção  e  conservação  realizadas  nos  últimos  três  anos;  em  documento  contendo

informações sobre o número de pontes e pontilhões atualmente interditados, incluindo os motivos e a previsão de reabertura, as obras

em andamento, os valores investidos, os prazos e o status atual de cada intervenção; em documento contendo os processos licitatórios

em andamento ou previstos para recuperação e reforma das estruturas existentes ou construção de novas estruturas, além de dados

sobre o orçamento e os valores investidos nos últimos três anos em manutenção, recuperação e construção dessas estruturas; e em

documento contendo os critérios técnicos utilizados para a definição de prioridades de manutenção e reforma dessas estruturas e

outras informações que possam esclarecer a atual situação da infraestrutura viária no Estado;

nº 12.142/2025, do deputado Charles Santos, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral do Departamento Nacional

de Infraestrutura de Transportes – Dnit – pedido de informações sobre a situação das pontes e pontilhões sob a jurisdição do Dnit no

Estado  de  Minas  Gerais,  consubstanciadas  na  relação  das  estruturas  existentes  no  Estado,  com sua  localização  e  classificação

estrutural;  nos  relatórios  das  ações  de  manutenção  e  conservação  realizadas  nos  últimos  três  anos;  em  documento  contendo

informações sobre o número de pontes e pontilhões atualmente interditados, incluindo os motivos e a previsão de reabertura, as obras

em andamento, os valores investidos, os prazos e o status atual de cada intervenção; em documento contendo os processos licitatórios

em andamento ou previstos para recuperação e reforma das estruturas existentes ou construção de novas estruturas, além de dados

sobre o orçamento e os valores investidos nos últimos três anos em manutenção, recuperação e construção dessas estruturas; e em

documento contendo os critérios técnicos utilizados para a definição de prioridades de manutenção e reforma dessas estruturas e

outras informações que possam esclarecer a atual situação da infraestrutura viária no Estado;

nº  12.166/2025,  do  deputado  Bruno  Engler,  em que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  possível

instalação de praça de pedágio na Região Metropolitana de Belo Horizonte – RMBH –, entre Belo Horizonte e Confins, e como essa

medida poderia impactar negativamente a vida dos mineiros que precisam transitar diariamente por esse trecho;

nº 12.177/2025, do deputado Lucas Lasmar, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Infraestrutura,

Mobilidade e Parcerias pedido de informações sobre o Lote Rodoviário Vetor Norte, indicando-se a legislação, os estudos técnicos

que embasam a proposta de pedágio, os critérios de fixação da tarifa e o cronograma previsto;

nº 12.208/2025, do deputado Lucas Lasmar, em que requer seja realizada audiência pública para debater o projeto Lote

Rodoviário  Vetor  Norte,  a  possível  cobrança  de  pedágio  na  Região  Metropolitana  de  Belo Horizonte  – RMBH –,  os  impactos

socioeconômicos e as contrapartidas aos usuários;

nº 12.295/2025, do deputado Mauro Tramonte,  em que requer seja realizada audiência de convidados para debater os

diversos  impactos  das  concessões  das  rodovias  do Vetor  Norte da  Região  Metropolitana de  Belo Horizonte  – RMBH – para a

população dos municípios envolvidos.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 27 de fevereiro de 2025.

Mauro Tramonte, presidente.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 11/3/2025, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 1.284/2023, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Educação, considerando-se a existência do Projeto Mãos Dadas, destinado à municipalização dos anos iniciais,  pedido de

informações sobre os municípios que já aderiram ao citado projeto, em cada ano, desde o seu lançamento; o valor que foi repassado a

cada um dos municípios e o objeto do convênio para cada um deles; a metodologia que está sendo utilizada pela Secretaria de Estado

de Educação para a fiscalização da aplicação dos recursos transferidos por meio de convênio e a execução de seus objetos; quantas e

quais escolas estão em coabitação e quais os motivos; quantos professores de educação básica  e especialistas de educação básica

foram cedidos para a rede municipal; a alocação de professores em município diverso do de sua lotação; como se deu a alocação do

profissional, caso não tenha havido anuência do professor para cessão para a rede municipal e consentimento em ser alocado em outro

município;  quais  cursos  já  foram  efetivamente  ofertados  pelas  universidades  estaduais  para  a  rede  municipal,  com relação  às

formações ofertadas  no âmbito do Projeto Mãos  Dadas;  quantos  professores  da  rede  municipal  já  estão cursando as  formações

ofertadas aos municípios que aderiram ao projeto; quantos e quais municípios já receberam aplicação da avaliação diagnóstica do

ponto de vista pedagógico; e quantos e quais municípios tiveram apoio na consolidação dos resultados das avaliações e na definição

das estratégias pedagógicas e como se deu esse processo. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.343/2023, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado  de  Infraestrutura  e  Mobilidade  pedido  de  informações  sobre  o  licenciamento  e  a  obra  de  pavimentação  asfáltica  entre

Jaboticatubas  e  São  José  do  Almeida, no  trecho  2 da  MG-20,  consubstanciadas  no  estudo  de  impactos  ambientais,  sociais  e

econômicos da obra, nas medidas mitigadoras de impactos ambientais que foram implementadas, nas medidas compensatórias de

impactos ambientais que já foram ou serão implementadas e na utilização da via por caminhões que transportam minério e outros

veículos de transporte de carga pesada. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.042/2023, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações acerca da execução mensal e anual dos hospitais situados no Estado, consubstanciadas em relatório

de execução mensal e anual, dos últimos quatro anos e dos meses de janeiro a abril de 2023, que demonstre as metas pactuadas e o

que foi efetivamente realizado, por hospital, por macrorregião (Centro, Centro-Sul, Jequitinhonha, Leste, Leste do Sul, Nordeste,
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Noroeste, Norte, Oeste, Sudeste, Sul, Triângulo do Norte, Triângulo do Sul e Vale do Aço), com detalhamento por procedimento,

especialidade, internação, enfermaria, CTI e similares; em relatório, por hospital, contendo quantitativo de pacientes de filantropia

atendidos  por exercício,  nos  anos  de  2019 a  2022,  detalhando-se o  quantitativo  de  pacientes  atendidos por  mês  e  por tipo de

especialidade; e em relatório com informações acerca dos percentuais de filantropia por hospital, mensal e anualmente, dos últimos

quatro anos e dos meses de janeiro a abril de 2023. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.447/2023, da Comissão Extraordinária de Prevenção e Enfrentamento ao Câncer, em que

requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre a existência de projeto para a disponibilização

de equipamento de radioterapia por feixe de prótons, para ser usado nos serviços de radioterapia no âmbito do Sistema Único de

Saúde – SUS – no Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº  5.255/2023,  da Comissão de Administração Pública,  em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Planejamento e Gestão e ao secretário de Estado de Governo pedido de informações sobre impedimentos para

que as empresas credenciadas de vistoria iniciem suas operações, conforme a Lei nº 24.470, de 29/9/2023. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 5.802/2024, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de  Infraestrutura  e  Mobilidade  pedido  de  informações  sobre  a  conclusão  das  obras  do  Hospital  Regional  de  Divinópolis

consubstanciadas nas cópias do processo licitatório que ensejou a contratação da empresa EF Construtora Ltda.; do contrato celebrado

entre a referida empresa e o governo, acompanhado de eventuais aditivos; do cronograma de execução das obras, informando se até o

momento houve alguma interrupção ou atraso nesse cronograma e o eventual motivo; o número de funcionários contratados pela

empresa para execução da etapa atual dessa obra; a identificação do seu responsável técnico, do gestor e do fiscal do contrato. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  7.160/2024,  da  Comissão  dos  Direitos  da  Mulher,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária executiva da Comissão Intergestores Bipartite do Estado pedido de informações sobre a continuidade do cofinanciamento

para o Hospital Sofia Feldman após o término do prazo estipulado na Deliberação CIB-SUS/MG nº 3.932, de 21 de setembro de 2022.

A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 7.162/2024, da Comissão dos Direitos da Mulher, em que requer seja encaminhado à diretora-

geral do Hospital Júlia Kubitschek pedido de informações sobre os motivos da desativação da Casa da Criança e do Adolescente e

sobre o retorno dos atendimentos que eram prestados no local. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma

do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  7.671/2024,  da  Comissão  de  Educação,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  reitora  da

Universidade do Estado de Minas Gerais pedido de informações sobre as principais medidas de segurança implementadas atualmente

no campus, incluindo sistemas de vigilância, controle de acesso, patrulhamento, iluminação adequada e outras medidas preventivas;

os protocolos estabelecidos para situações de emergência, como incêndios, evacuações, ameaças à segurança e outras eventualidades,

e a forma como são comunicados e praticados pela comunidade acadêmica; a existência de alguma colaboração ou parceria formal

com as autoridades locais de segurança pública para reforçar a segurança no campus e a forma como essa parceria é coordenada e

mantida;  a  existência de programas educacionais ou campanhas de conscientização destinados a promover a segurança entre os

membros da comunidade acadêmica e a forma como essas iniciativas são conduzidas e avaliadas; o processo para coletar feedback dos

estudantes, professores e funcionários sobre questões de segurança no campus e a forma como são implementadas as melhorias com

base nesses  feedbacks; os planos futuros da instituição para melhorar ainda mais a segurança no  campus, especificando-se se eles

incluem investimentos em novas tecnologias, infraestrutura física ou recursos humanos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.
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Votação do Requerimento nº 7.942/2024, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Educação pedido de informações sobre as razões para revogação do Decreto nº 47.557, de 10/12/2018, que regulamenta a

Lei nº 15.072, de 2004, que dispõe sobre a promoção da educação alimentar e nutricional nas escolas públicas e privadas do sistema

estadual de ensino; as normas em vigor que fundamentam as ações da secretaria na gestão da oferta de alimentos ultraprocessados

pelas escolas; e a existência de planejamento do órgão para emitir nova regulamentação que permita a implementação plena da Lei nº

15.072, de 2004. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  8.038/2024,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre o processo decisório que levou ao fechamento do

Presídio Leopoldina, localizado no Município de Leopoldina, das quais constem os critérios utilizados para determinar o fechamento

do presídio;  se houve estudo ou avaliação prévia que justificasse essa decisão; as autoridades ou órgãos que foram consultados

durante esse processo; se a comunidade local, incluindo representantes da sociedade civil e autoridades municipais, foi ouvida em

algum momento; o destino dos detentos que estavam custodiados no presídio; a forma como se dará a realocação dos servidores que

atuavam na unidade; as medidas que estão sendo adotadas para garantir que o fechamento do presídio não prejudique a segurança

pública da cidade e da região; se foram consideradas outras alternativas antes de se optar pelo fechamento e o motivo de essas

alternativas terem sido descartadas; e se há possibilidade de ser revista essa decisão, após oitiva e respectiva consulta à comunidade

local e demais órgãos interessados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.132/2024, da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado à secretária

de Estado de Planejamento e Gestão e ao secretário de Estado de Fazenda pedido de informações sobre o recolhimento de todas as

taxas de transferência de propriedade de veículos, alteração de dados, vistorias fixas e vistorias móveis, no ano de 2024, discriminadas

por município e mês a mês, de janeiro até a presente data, esclarecendo a suposta divergência de dados constantes dos relatórios

remetidos a esta Casa em resposta ao Requerimento nº 6.584/2024. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na

forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 8.220/2024, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral do Departamento Penitenciário de Minas Gerais pedido de informações acerca do protocolo de atendimento e das medidas de

acompanhamento  de  detentos  com  problemas  de  saúde  no  Complexo  Penitenciário  Doutor  Pio  Canedo,  em  Pará  de  Minas,

detalhando-se o protocolo de atendimento quando um dos detentos desse complexo penitenciário apresenta sintomas ou desconforto

físico de natureza grave, indicando-se quais medidas de acompanhamento são adotadas nesses casos e apresentando-se o número de

encaminhamentos de detentos com sintomas ou desconforto físico para unidades de saúde, com o número de dias ou horas entre o

relato  do sintoma para  a  autoridade  responsável  e  o  atendimento  do detento.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 8.228/2024, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre a composição da equipe médica de todas as unidades prisionais

do  Estado,  especificando-se  os  cargos  ocupados  e  vagos;  a  existência,  em todas  as  unidades  prisionais,  do  cargo  ocupado  de

profissional de medicina e psicologia; e o tempo de espera para uma pessoa privada de liberdade ter acesso ao tratamento médico. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.335/2024, do deputado Leonídio Bouças, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Governo pedido de informações sobre o andamento da pavimentação da LMG-635, que liga o Município de Montezuma à

divisa com o Estado da Bahia, no sentido de Mortugaba, com extensão de 18km. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.
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Votação  do  Requerimento  nº  8.380/2024,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre as ações que são realizadas para

garantir a disponibilidade de água para uso da população urbana e rural, na região do Jequitinhonha, uma vez que há relatos de falta

de água em quantidade e qualidade suficiente para uso humano e animal, apesar de haver grande disponibilidade de água para a

atividade de exploração mineral do lítio; e  sobre o volume de água utilizado mensalmente pela atividade minerária na região, em

comparação ao volume utilizado para consumo humano. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  8.488/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento pedido de informações sobre o andamento do georreferenciamento dos

perímetros de cinco propriedades nos arredores da Barragem Setúbal, nos Municípios de Jenipapo de Minas e Chapada do Norte,

iniciado em 20 de fevereiro de 2024. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.645/2024, da Comissão da Pessoa com Deficiência, em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre as medidas adotadas pelo governo do Estado para a

implementação da Lei nº 24.786, de 6 de junho de 2024, que institui o Sistema Estadual de Atendimento Integrado à Pessoa com

Transtorno do Espectro do Autismo no âmbito do Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 9.631/2024, da Comissão de Cultura, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Cultura e Turismo pedido de informações consubstanciadas em relatório contendo o detalhamento das despesas empenhadas pelo

Fundo Estadual de Cultura em 2024, no qual constem os seguintes dados: a unidade orçamentária que ordenou a despesa; a fonte dos

recursos; a ação correspondente; o grupo de despesa; o elemento-item e o credor. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 1.246/2023, do deputado Grego da Fundação; 2.602/2024, do deputado Lucas Lasmar;

e 2.819/2024, do deputado Gil Pereira.

No 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 8/2023, da deputada Andréia de Jesus; Projetos de Lei nºs 1.292/2019, da

deputada  Beatriz  Cerqueira;  2.270/2020,  do  deputado  Gil  Pereira;  1.367/2023,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira;  4.470/2017,  do

deputado Cassio Soares; 456/2019, do deputado Betão; 3.588/2022, da deputada Leninha e dos deputados André Quintão, Cristiano

Silveira, Doutor Jean Freire, Marquinho Lemos, Virgílio Guimarães e Professor Cleiton; 134/2023, do deputado Doutor Jean Freire;

978/2023, do deputado Gil Pereira; 1.588/2023, do deputado Gustavo Santana; 1.678/2023, da deputada Lud Falcão; 1.876/2023, do

deputado Gil Pereira; 2.090/2024, do deputado Leleco Pimentel; 2.114/2024, do deputado Mário Henrique Caixa; 2.617/2024, da

deputada Maria Clara Marra; 2.852/2024, do deputado Alencar da Silveira Jr.; 2.940/2024, do deputado Carlos Henrique; 3.071/2024,
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da deputada Delegada Sheila; 3.078/2024, do deputado Gil Pereira; 3.084/2024, do deputado Alencar da Silveira Jr.; 3.085/2024, dos

deputados  Rodrigo  Lopes,  Antonio  Carlos  Arantes  e  Roberto  Andrade;  3.087/2024,  da  deputada  Marli  Ribeiro;  3.106/2024,  do

governador do Estado;  3.109/2024,  da deputada Maria Clara Marra;  3.110/2024,  do deputado Roberto Andrade; 3.115/2024,  da

deputada Ione Pinheiro; 3.124/2024, do deputado Zé Guilherme; 3.135/2024, da deputada Delegada Sheila; 3.137/2024, do deputado

Antonio Carlos Arantes; 3.138/2024, do deputado Gustavo Santana; 3.153/2024, da deputada Ione Pinheiro; 3.190/2024, da deputada

Andréia de Jesus; 3.196/2024, do deputado Alencar da Silveira Jr.;  3.201/2024, da deputada Ana Paula Siqueira; 3.214/2024, do

deputado Lucas Lasmar; 3.291/2025, do deputado Betinho Pinto Coelho; 3.308/2025, do deputado Dr. Maurício; e 3.331/2025, do

deputado Doutor Jean Freire.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 3.330/2021, do deputado Cleitinho Azevedo; 3.508/2022, do deputado Osvaldo Lopes;

3.784/2022, do deputado Dalmo Ribeiro Silva; 2.121/2024, do deputado Gil Pereira;  2.316/2024, da deputada Andréia de Jesus;

2.914/2024, do deputado Antonio Carlos Arantes; 2.935/2024, do deputado Raul Belém; 3.021, 3.022 e 3.023/2024, do deputado Gil

Pereira;  3.041/2024,  do  deputado  Duarte  Bechir;  3.072/2024,  do  deputado  Gil  Pereira;  3.098/2024,  do  deputado  Zé  Laviola;

3.114/2024,  do  deputado  Gustavo  Santana;  3.125 e  3.126/2024,  do  deputado  Zé  Guilherme;  3.131/2024,  do  deputado  Celinho

Sintrocel; 3.140/2024, do deputado João Junior; 3.157/2024, do deputado Ulysses Gomes; 3.165/2024, do deputado João Magalhães;

3.167/2024, do deputado Ulysses Gomes; 3.170/2024, da deputada Lud Falcão; 3.177/2024, do deputado Betão; 3.184/2024, do

deputado Cristiano Silveira; 3.186 e 3.187/2024, do deputado Tadeu Leite; 3.194/2024, do deputado Cassio Soares; 3.226/2025, do

deputado  Betão;  3.259/2025,  do  deputado  Raul  Belém;  3.302/2025,  do  deputado  Delegado  Christiano  Xavier;  3.314/2025,  do

deputado Celinho Sintrocel; e 3.347/2025, do deputado Professor Cleiton.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projetos de Lei nºs 3.861/2022, da deputada Ione Pinheiro; 1.243/2023, da deputada Maria Clara Marra; e

2.329/2024, da deputada Lohanna.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.026/2024, do deputado Doutor Jean Freire; e 2.705/2024, da deputada Beatriz Cerqueira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:
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No 2º turno: Projetos de Lei nºs 3.828/2022, do deputado Alencar da Silveira Jr.; 237/2023, da deputada Ione Pinheiro;

849/2023,  do  deputado  Lucas  Lasmar;  1.636/2023,  do  deputado  Professor  Cleiton;  2.169/2024,  do  deputado  Cassio  Soares;

2.566/2024, do deputado Tito Torres; e 2.815/2024, dos deputados Doutor Jean Freire, Arnaldo Silva e Arlen Santiago.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.537/2021, do deputado Antonio Carlos Arantes; 3.344/2021, do deputado Bruno Engler;

595/2023, do deputado Eduardo Azevedo; 603/2023, do deputado Professor Cleiton; 738/2023, do deputado Caporezzo; 1.673/2023,

da deputada Lud Falcão; 1.710/2023, do deputado Lucas Lasmar; 1.828/2023, do deputado Charles Santos; 1.920/2023, do deputado

João Vítor Xavier; e 2.464/2024, da deputada Maria Clara Marra.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos  nºs  9.932/2025,  da  deputada  Leninha;  10.169/2025,  do  deputado  Lincoln  Drumond;  e  10.192  e

10.202/2025, da Comissão de Participação Popular.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 10.173/2025, dos deputados Antonio Carlos Arantes, Roberto Andrade e Rodrigo Lopes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.259/2023, do deputado Leonídio Bouças.

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.380/2023, da deputada Maria Clara Marra.
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No 1º turno: Projetos de Lei nºs 573/2019, do deputado Cristiano Silveira; 1.413/2023, da deputada Maria Clara Marra;

2.747/2024, do deputado Charles Santos; 2.863/2024, do deputado Lucas Lasmar; e 2.969/2024, da deputada Maria Clara Marra.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 2.390/2024, do deputado Enes Cândido; e 3.013/2024, do deputado Cristiano Silveira.

Requerimento nº 3.520/2023, da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 9.291 e 9.659/2024, da Comissão de Participação Popular;  e 9.759/2024, 9.881 e 10.172/2025, do

deputado Antônio Carlos Arantes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência de convidados destinada à entrega do diploma referente ao voto de congratulações com o Doce de Leite Dona

Marlene, produzido por uma agroindústria familiar, pela conquista do prêmio de melhor doce de leite de Minas Gerais, no concurso

realizado pelo jornal “O Tempo” em 11/10/2024, Dia Mundial do Doce de Leite.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 11/3/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social

Nos termos regimentais, convoco os deputados Celinho Sintrocel, Leandro Genaro, Leleco Pimentel e Mauro Tramonte,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2025, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater, com o presidente da Companhia Energética

de Minas Gerais – Cemig – e com o presidente da Cemig Saúde, as mudanças no plano de saúde da Cemig e a perseguição contra

sindicalistas da empresa, tendo em vista as denúncias, apresentadas pelo Sindicato Intermunicipal dos Trabalhadores na Indústria
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Energética de Minas Gerais – Sindieletro-MG –, de assédio moral, perseguição e práticas antissindicais por parte de diretores da

empresa.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Betão, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Extraordinária de Turismo e Gastronomia

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados Dr. Maurício, Betinho Pinto Coelho, Mauro

Tramonte e Zé Laviola, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2025, às  10 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger presidente e vice-presidente.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Dr. Maurício, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Nos termos regimentais, convoco  a deputada Carol Caram e os deputados Charles Santos, Eduardo Azevedo e Elismar

Prado, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2025, às 13 horas,  na Sala das Comissões, com a

finalidade de  receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater a criação de novos postos de

pedágio no Estado e seus impactos para o consumidor mineiro.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Adriano Alvarenga, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Extraordinária de Prevenção e Enfrentamento ao Câncer

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Luizinho, Doutor Paulo, Elismar Prado, Grego da Fundação e Lincoln

Drumond, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2025, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Luizinho, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Lud  Falcão  e  Marli  Ribeiro  e  os  deputados  Dr.  Maurício  e  Coronel

Henrique, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2025, às 15h30min, na Sala das Comissões, com

a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência de convidados, proceder à entrega de diploma de

votos de congratulações com as médicas-veterinárias integrantes da Diretoria Executiva e do Corpo de Conselheiros do Conselho

Regional de Medicina Veterinária de Minas Gerais – CRMV-MG.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.
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Raul Belém, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Extraordinária de Defesa da Habitação e da Reforma Urbana

Nos termos regimentais, convoco a deputada Carol Caram e os deputados Adriano Alvarenga, Leleco Pimentel e Rodrigo

Lopes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/3/2025, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger presidente e vice-presidente.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Marli Ribeiro, presidente ad hoc.

EDITAL DE DESCONVOCAÇÃO

EDITAL DE DESCONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Extraordinária de Defesa da Habitação e da Reforma Urbana

Nos termos  regimentais,  desconvoco  a  deputada  Carol  Caram e  os  deputados  Adriano  Alvarenga,  Leleco  Pimentel  e

Rodrigo Lopes,  membros da supracitada comissão, para a  reunião que seria  realizada em  11/3/2025, às  14h45min, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger presidente e vice-presidente.

Sala das Comissões, 10 de março de 2025.

Marli Ribeiro, presidente ad hoc.

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia  Legislativa  aprovou,  nos  termos  do  art.  103,  III,  “b”  a  “d”,  do  Regimento  Interno,  as  seguintes

manifestações:

de congratulações com a Sra. Monielle Mariana de Castro pela idealização e realização da primeira Feira de Mulheres de

Negócios de Patos de Minas e Região (Requerimento nº 10.220/2025, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Sebastiana Geralda Ribeiro da Silva (in memoriam) pela grande relevância e pelo destaque na

defesa das comunidades quilombolas, do congado e dos direitos das pessoas negras (Requerimento nº 10.223/2025, da Comissão dos

Direitos da Mulher).

REQUERIMENTO APROVADO

REQUERIMENTO APROVADO

– Publica-se a seguir requerimento aprovado e com tramitação concluída:

REQUERIMENTO Nº 10.215/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:
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A Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, atendendo a requerimento da deputada Bella Gonçalves

aprovado na 1ª Reunião Ordinária, realizada em 19/2/2025, solicita a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado ao diretor-

geral da Agência Nacional de Mineração – ANM – em Minas Gerais pedido de informações consubstanciadas nos seguintes processos

administrativos,  que  deverão  ser  remetidos  na  íntegra:  Processo  Administrativo nº  27203.000397/1942-98,  referente  à  Bemil

Beneficiamento de Minérios Ltda, e Processo Administrativo nº 27203.8305227/1990-17, referente à Pedreira Irmãos Machado Ltda. 

Sala das Reuniões, 19 de fevereiro de 2025.

Tito Torres (PSD), presidente da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 10/3/2025, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Carlos Roberto Martins de Moraes,  padrão VL-45, 6 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Tito

Torres;

exonerando João Victor Mares Carvalho, padrão VL-24, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Lud Falcão;

exonerando José Américo Ranna, padrão VL-21, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Christiano

Xavier;

exonerando Paulo Henrique Alves Campos, padrão VL-27, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Tadeu Leite;

exonerando Paulo José Soares Guimarães, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Tito Torres;

exonerando Quéli Cristina Lopes, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Rodrigo Lopes;

exonerando Ronan Monteiro Silva, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Comissão de Defesa dos Direitos

da Mulher;

nomeando Alexandre Marcio da Silva, padrão VL-30, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Rodrigo Lopes;

nomeando João Victor Mares Carvalho, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete de Vice-Liderança do Governo,

vice-líder deputada Lud Falcão;

nomeando Natalia Moreira Valeriano, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e Luta;

nomeando Ronan Monteiro Silva, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ana Paula Siqueira;

nomeando Rosilene Feliz Guimarães, padrão VL-23, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Christiano

Xavier.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico

Planejamento nº 70/2025

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar, em 28/3/2025, às  15 horas, pregão

eletrônico  do tipo  menor preço,  através  da internet,  tendo por finalidade o registro  de  preço para  aquisição de bombas,  tubos,

conexões, válvulas e materiais correlatos.
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O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Fica sem efeito a publicação do Planejamento nº 12/2025, veiculada em 19/2/2025.

Belo Horizonte, 10 de março de 2025.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 8/3/2025, na pág. 25, onde se lê:

“Wesley Lyon Pereira”, leia-se:

“Weslley Lyon Pereira de Almeida”.
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